

# 女子刷视频竟刷出双胞胎姐姐



天下竟有如此神奇的事!

一直生活在河南巩义市的女孩程珂珂,刷视频刷出生活在河南登封市的张丽,两人长相简直一模一样。

私信聊天后,她们发现有一样的美人痣、甚至一样的小虎牙。两人不但长得像双胞胎姐妹,生日同年同月,另外还有很多共同点:血型爱好一样;爱吃的东西、喜欢的衣服颜色、穿衣风格也相似……线下见面后,甚至能相互面部解锁对方的手机。

诸多不可思议的巧合相重叠,两个女孩猜测她们是对双胞胎。

3月27日,两人的身份终于证实了。张丽的母亲韩女士表示,她们的确是双胞胎姐妹,两人都是抱养的,双方现在的父母都不是直系亲属,张丽是姐姐,程珂珂是妹妹。



双胞胎姐妹和“登封”妈妈。



双胞胎姐妹张丽和程珂珂。



双胞胎姐妹和“巩义”妈妈。

## 刷手机发现另一个我

最先发现张丽的是程珂珂的弟媳。弟媳的孩子在登封的学校上学,张丽是这个学校的老师,两人有共同的抖音好友。根据大数据推送,程珂珂的弟媳就发现了这个长得跟程珂珂一模一样的女生。

张丽会在抖音上晒自己的生活,也会晒老公、晒孩子。弟媳把张丽的抖音推送给程珂珂,一半玩笑一半嗔怪地问:“你啥时候在外面偷偷结了婚?你偷偷结婚有了娃,你咋还敢在网上晒呢?”

“我第一反应是,这是我啥时候拍的抖音?仔细看一下,像我又不是我。”第一次见这么像自己的人,程珂珂也愣住,在翻看张丽的抖音号后,一直生活在河南巩义市的程珂珂,给生活在河南登封市的张丽发去了一条私信,问题极为简单直接:“你家有没有丢过一个孩子?”

收到私信的张丽,觉得屏幕那头的程珂珂是个骗子,并不想理会,但没等到消息的程珂珂继续发来信息,这次是一张照片。照片上的女孩长头发、齐刘海,小鼻子搭配着小嘴巴,明显是自己的样子,但自己又没记得拍过这张照片。

张丽的好奇心也被勾起来,一来二去,两人建立了联系。在双方的沟通中,除了外貌,两人发现彼此的相似点越来越多:都是B型血、爱吃的东西都一样;两人留的发型都是披肩发、齐刘海;喜欢穿白色的衣服,穿衣风格偏向休闲,甚至生活在不同地方的两人还买过同一个款式的衣服。

了解得越深入,两人心里就越好奇——之前从来没听父母说过有兄弟姐妹,难道世界上真的存在长得一模一样的两个陌生人?

## 见面时就像在照镜子

3月19日,程珂珂第一次见到了张丽——两人的相似度超过了所有人的想象,脸上都有痣,位置也差不多,甚至声音都相似,还有同样的小虎牙。为了验证相似度,两人交换了手机进行面部识别——手机顺利解锁。

陪同程珂珂一起来的母亲,在见到张丽后一下子泣不成声,搂着两个女孩喊“闺女”。

程珂珂的母亲这时说出一个埋藏了31年的秘密:作为家里的独生女,程珂珂是抱养来的孩子。

“我妈哭了很久,她说两姑娘长得太像了,我妈还心疼说要是知道还有一个姑娘在外面,早知道就抱养两个了。怕她过得不好,心疼孩子。”程珂珂说,听到母亲说出自己身世的秘密,自己虽然有点惊讶,但并不觉得难以接受,“不管我是不是抱养的,我都是亲生的,因为我爸妈对我太好了,把我当宝贝一样的养到这么大,是抱养还是亲生,已经不重要了”。

程珂珂说,自己是父母的掌上明珠,7岁左右的时候,父亲一个月工资只有200多块钱,但还是会拿出80多块钱买自己喜欢的裙子;上了中学住校,“那时候谁没钱了,我都会说,走,一起出去吃饭去。因为我爸妈给我的生活费都是同学里最高的”。

程珂珂说,这次见面,老妈哭得最厉害,也最高兴,一直在唠叨着一句话:“我又多了一个闺女。”

另一边,张丽的家人刚开始对此事有些顾虑,不愿意多说,张丽反复给家人做思想工作后,其家人终于表示,张丽也是抱养的。

3月22日,程珂珂和张丽第二次见面。张丽的奶奶见到程珂珂,也以为是自己的孙女。第二次见面后,程珂珂在网上发布了和张丽一起跳舞的视频,留言说:“从紧张到高兴。”张丽也回复:“开心就好。”

## 姐妹!

事情发生后,所有人都在怀疑,程珂珂和张丽,是不是失散被分别抱养的亲姐妹?

程珂珂的母亲说,把孩子抱到家里的老阿姨已经去世,所有和孩子原生家庭相关的信息都无从了解。这也就意味着,两人想要确认是否为姐妹身份,可能需要去做医学鉴定。

“她俩肯定是双胞胎,不用鉴定了。”沉默多日后,3月27日,张丽的妈妈韩阿姨终于现身,她直接告诉记者,无论做不做DNA鉴定,结果其实自己早就已经知道了,这不过是一个隐藏了30多年的秘密。

3月27日,程珂珂从巩义驾车赶往郑州见到张丽的母亲韩阿姨。

在见到和女儿张丽“一模一样”的程珂珂后,韩阿姨开始没认出来,错把程珂珂认成了女儿张丽,还拉着她的手问:“小丽,你吃饭了没有?”说了各种关心的话。等张丽出现的时候,韩阿姨愣了,嘴里不停说:“一模一样,真是一模一样。”

韩阿姨说:“你们两人都是农历七月初二生的,因为当时家庭条件不好,只能抱养一个。”韩阿姨给大家讲述了前因后果。

原来,当年韩阿姨的丈夫去世后,韩阿姨的二胎也在三个月大时因为败血症不幸夭折。悲痛万分的韩阿姨听亲戚说,巩义有个单身的女性生了一对双胞胎女孩儿不想抚养,便想要把孩子抱养回来。因为家庭条件差,只能养活一个,便收养了张丽一个。

韩女士说,张丽是老大,程珂珂是老二,但她没见过珂珂,只听说珂珂由别人抚养了,也被抱走了。

韩阿姨告诉记者,一直没把真相说出来,就是怕女儿去寻亲。但现在,看到女儿可能要去做基因检测,事情肯定瞒不住了,索性告诉大家。

真相大白后,张丽和程珂珂表示,现在是两家人都多了一个女儿,隐藏30年的缘分,两家人一定要好好续上。

“我没多问我妈抱养我的过程和细节,我不想让她伤心。”程珂珂说,她自己也有一些谜团待解,但相比母亲的心情,这些都不重要了,“我妈的想法就是让我们两个好好的相处,让我们以后珍惜彼此,互相走动”。

对于是否会去找亲生父母,程珂珂表示:“我现在可以很准确地回答,我从来没有想过去找亲生父母,因为我的父母对我特别好,人要学会感恩,父母养我小,我养父母老。”

(扬晚)